
    

COMUNE DI CELANO 
CONDONO TRIBUTI LOCALI 

(art. 13 Legge 27 dicembre 2002 n.289) 
 

AVVISA 
La cittadinanza che a decorrere dal 01/01/2009 con scadenza il 30/04/2009 sono riaperti i termini 
per la presentazione delle domande di condono.  
Possono essere condonati i seguenti tributi comunali: 

• ICI 
• Tarsu 
• Tosap 
• Imposta sulla pubblicità e sulle pubbliche affissioni 
• Acqua, fogna e depurazione 

 
Sono altresì condonabili: 

• Accertamenti 
• Ruoli Coattivi 
• Obblighi tributari in tutto o in parte non adempiut i 
• Contenziosi pendenti 

 
Per accedere alla definizione agevolata bisogna presentare un’istanza redatta su apposito modello 
predisposto dall’Uffici tributi o scaricabile sul sito del Comune di Celano 
(www.comune.celano.aq.it), entro e non oltre il 30/04/2009. 
 
Si invitano, pertanto, i contribuenti a rivolgersi all’Ufficio Tributi per ritirare gratuitamente i 
modelli ed ottenere tutte le informazioni e i chiarimenti per la compilazione degli stessi. 
 
La domanda va presentata a mezzo lettera raccomandata con ricevuta di ritorno o tramite deposito 
presso l’Ufficio Protocollo Comunale indirizzata al Comune di Celano – Ufficio Tributi entro e non 
oltre il 30/04/2009. 
 

Per informazioni contattare il numero telefonico 0863/791535 interno 19-20 

oppure rivolgersi all’Ufficio Tributi presso “Don M inozzi” Piazza Sant’Angelo 

dal lunedì al venerdì (dalle10:00 alle ore 13:00) e il martedì e giovedì (dalle 15:30 alle 17:30) 

 
 

Celano, 01 Gennaio 2009 
 


